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Misión
El Sistema  de Escuelas Públicas de Wake County aumentará significativamente el rendimiento de todos los estudiantes, proporcionando una educación de clase mundial que prepara a los estudiantes con el conocimiento y la experiencia para convertirse en ciudadanos productivos y exitosos.
¿Qué es Sistema de soportes de mÚltiples niveles?
El Respondiendo a la Instrucción es un método utilizado para aumentar la oportunidad para todos los estudiantes de cumplir con los estándares de desempeño académico a través de la identificación temprana de los estudiantes cuyo rendimiento académico y/o necesidades de comportamiento se encuentran en riesgo. El Respondiendo a la Instrucción asegura que los recursos y las intervenciones estén debidamente orientados a servir a todos los estudiantes con dificultades tan pronto como sea posible a través de instrucción de alta calidad. 
¿Qué aspecto tiene el MTSS?
El proceso de MTSS tiene niveles que se acumulan unos sobre otros. Cada nivel proporciona niveles más intensos de apoyo: 

Nivel I Instrucción Básica.  La escuela proporciona a todos los estudiantes el acceso al plan de estudios de alta calidad, instrucción y apoyo en el comportamiento en el salón de clase general.  
Nivel II incluye estrategia/intervención suplementaria en grupos pequeños además de instrucción básica. La escuela provee intervenciones a grupos pequeños de estudiantes que necesitan más apoyo del que están recibiendo a través del Nivel I.
Nivel III incluye instrucción/intervención intensiva y evaluaciones continuas. El equipo de MTSS se involucra en un proceso de resolución de problemas y el seguimiento continuo y modificando (cuando sea necesario) el plan de cada estudiante, el equipo es capaz de diseñar un programa eficaz, un programa de instrucción individualizada. El progreso de su hijo es monitoreado y los resultados son utilizados para tomar decisiones sobre la instrucción adicional y la prevención.
¿Cómo pueden hacer los padres una diferencia?
● Comuníquese con el maestro de su(s) hijo(s) 
● Asegúrese de que su hijo asista a la escuela regularmente
● Anime a su hijo a hacer lo mejor en la escuela 
● Entender las evaluaciones que toma su hijo

● Colaborar con la escuela de su hijo 

● Pregunte cómo puede ayudar a su hijo en la casa
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     Sources:  MDPI, National Center for Learning Disabilities
Para más información comunicarse con la Directora de su Escuela o el Personal de la Oficina Central. La información de contacto se puede encontrar en www.wcpss.net
Información para los Padres 








Componentes Esenciales MTSS


Los Datos Basados ​​en la Toma de Decisiones, el uso de datos de los estudiantes para orientar el diseño, la implementación y el ajuste de la instrucción. 


Examinar- Examinar a los estudiantes permite a los educadores establecer una línea de base académica y de comportamiento e identificar estudiantes que necesitan apoyo adicional.


Modelo con Niveles de Entrega: los niveles delinean los niveles de intervenciones de instrucción basado en las necesidades de la habilidad del estudiante.


Seguimiento de los Avances- una práctica con base científica para evaluar el rendimiento académico de los estudiantes y evaluar la efectividad de la instrucción y/o intervención.


Fidelidad de Aplicación-utilizar materiales o instrucción en la forma en que se supone que deben ser utilizados.
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Información para los Padres 








¿Qué hacen los padres si creen que su hijo tiene dificultades?


Los padres juegan un papel fundamental apoyando lo que sus hijos están aprendiendo en la escuela. Cuanto más los padres están involucrados en el aprendizaje del estudiante, mayor será el rendimiento de los estudiantes. Haga preguntas para aprender más sobre este proceso:


Hable con el maestro de su hijo. Haga preguntas acerca de las expectativas del maestro y cómo usted puede ayudar en  la casa con su estudiante.


Revise y ayude con las tareas. ¿Necesita mi hijo un maestro  particular?


¡Celebre los éxitos de su hijo!


Solicite los  reportes periódicos de monitoreo del progreso. 


Aprenda más sobre el plan de estudios (cursos que la escuela ofrece), evaluaciones (documentación), y las intervenciones (estrategias para el éxito), que se utilizan en la escuela de su hijo.


Participe en conferencias y otras reuniones sobre su hijo. 


Haga una lista de preguntas específicas para hacer durante las conferencias (por ejemplo, lo que está funcionando o ¿qué apoyos adicionales pueden ser necesarios?).





¿Muestra su estudiante cualquiera de las siguientes dificultades? 


Falta de Motivación, Interés o Atención- el estudiante se resiste o no quieren participar en las actividades y tareas escolares o falta de atención en clase.


Frustración con la Tarea- el estudiante argumenta acerca de hacer la tarea, llora o tiene rabietas, o necesita su ayuda para completar las tareas.


Problemas de Comportamiento – el estudiante está comportándose mal  en la clase, buscando ayuda o atención por parte de los otros estudiantes.


Las Calificaciones están Bajado-las notas del estudiante están en constante disminución, lo que indica que el trabajo escolar es demasiado difícil o que su hijo carece de las habilidades necesarias para completar las tareas. 


Baja Autoestima- el estudiante evita hablar sobre la escuela contigo, se vuelve retraído o hace comentarios negativos acerca de sus habilidades.
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